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Aufgabe 04. Sei G C C ein Gebiet und f:G — C reell-differenzierbar in a € G. Begriinden
Sie, warum auch f:G — C, z — f(z), in a reell-differenzierbar ist und zeigen Sie:

of of af |
5, (@)= 82( a), 5-(a)=5>(a).

Aufgabe 05. Seien D,G C C Gebiete, f: D — G C C in a € D reell-differenzierbar und
g:G — C in b = f(a) reell-differenzierbar. Begriinden Sie, warum g o f: D — C in a rell-
differenzierbar ist und zeigen Sie:

dgof), \ _ of of
5, (@) = 8w()az()+aw()az()
d(go f) of of

0z () = 3w()az(>+8w()8z()

Aufgabe 06. (a) Stellen Sie eine Produktregel fiir reell-differenzierbare Funktionen f, g: G — C
(G C C ein Gebiet) im Wirtinger-Kalkiil auf und begriinden Sie sie.

(b) Berechnen Sie die Wirtinger-Ableitungen der folgenden reell-differenzierbaren Funktionen
fi:€C—=C (j =1,..,4) und bestimmen Sie, wo diese komplex-differenzierbar sind:

fi(z) =2, falz) = 2%, f3(2) = Re(z), fa(z) = 22%% — 272,

Aufgabe 07. (a) Integrieren Sie f:C — C, 2z + 22, iiber den Weg 7: [0, 27r] — C, y(t) = 1+¢™.

(b) Parametrisieren Sie die geradlinige Verbindungsstrecke von —1 € C nach 1 € C mit einem
Weg v, und betrachten Sie mit v,: [0, 7] — C, ¢ + ¢/ einen weiteren Weg von —1 nach 1.
Integrieren Sie nun die stetige Funktion ¢: C — C, g(z) = |2/, iiber die Wege ~; und ~,.



(c) Zeigen Sie, dass h: C — C, h(z) = Re(z), keine Stammfunktion hat.
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